

亚冬会双火炬开合徽章 纪念版火炬发布

生活报(记者梁晨)近日,记者从哈尔滨亚冬会组委会获悉,亚冬会双火炬开合徽章和纪念版火炬发布。

双火炬开合徽章的设计巧妙,将传统与现代艺术相结合,以精致工艺重现了双火炬并肩而立的壮观景象。每一次开合,都是对冰雪激情的一次唤醒,更是亚冬会接过冬奥会的接力棒,继续弘扬不畏严寒、勇往直前的冰雪精神见证。

与徽章一同推出的,还有“澎湃”1:1限量纪念版火炬工艺品。每一道雕刻,每一抹色彩,都凝聚着匠人对冰雪运动的热爱与敬仰。这些工艺品,不仅是对亚冬会精神的物化表达,更是对未来冰雪运动发展的美好期许。



“刻画冰雪 美耀亚冬” 冰城师生 创意美术作品展来啦

生活报(实习生吕甜甜 周宇航 记者吕晓艳)为迎接第九届亚洲冬季运动会,哈尔滨新区教育发展中心在1月初举办了“刻画冰雪 美耀亚冬”师生创意美术作品展。本次展赛活动面对新区中小学美术教师和在校学生,共有32所学校参加,征集教师作品118幅、小学生作品256幅、中学生作品100幅。通过专家评审,64幅教师作品,124幅学生作品入选参展。

创意美术作品包括绘画、剪纸、泥塑、面塑、装置艺术、非遗等多门类富有创意、综合性强的艺术作品。表达了师生们喜迎亚冬、展示自我的美好愿望。



哈尔滨亚洲速度滑冰 马拉松开赛



生活报(记者梁晨)12日,2025年哈尔滨亚洲速度滑冰马拉松在哈尔滨大剧院冰雪体育运动中心(新区公益冰场)开赛。来自中国、韩国、印度等5个国家的499名正赛运动员和516名迷你滑运动员参加了比赛。

本次赛事按照年龄设置男、女9个组别,涵盖全年龄段的滑冰爱好者,充分体现赛事的全民参与性。不少参赛选手表示,这次比赛为他们提供了一个展示自我的平台,为黑龙江省冰雪运动事业的发展注入了新的活力。

亚洲滑冰联盟副主席沙玛在赛后说:“哈尔滨亚洲速度滑冰马拉松已成为亚洲乃至世界冰雪运动的重要赛事之一,我们期待能有更多国家和地区的运动员参与进来,共同推动这项运动的发展。亚洲滑冰联盟将该赛事列为永久赛历,持续打造亚洲速度滑冰马拉松赛事品牌。”

物业协商业主无偿腾出地下车位

亚冬会舞龙队员可以就近训练了

生活报(记者仲亮)“真是太感谢了,在这么冷的天,让我们这些参与亚冬会舞龙项目的队员们能就近温暖的环境里进行训练。”近日,第九届亚洲冬季运动会开幕式舞龙项目训练组相关负责人来到新东方物业悦然臻城服务中心,向新东方物业表达为队员们免费提供该小区A区地下停车场作为训练场的谢意。

据了解,元旦过后,为迎接第九届亚洲冬季运动会,开幕式上表演舞龙项目的50名队员们进行集结训练。

据新东方物业悦然臻城服务中心戴经理介绍,由于最近哈市气温持续降低,加之原定场地距队员居住地有一定距离,队员们集结往返训练有一定不便。为此,舞龙项目训练组相关负责人来到物业寻求帮助。“我们了解到舞龙队员们的需求后,立即着手场地的选择,由于小区内没有大型室内场馆,便抱着试试看的想法,与A区地下车库的业主们协商,可否利用业主们白天上班



声明·作废

13946092977
●中孚设计集团有限公司恒盛分公司(统一社会信用代码:91230102MAE57R324G)遗失公章一枚,编号:2301020186770,声明作废。
●中孚设计集团有限公司恒盛分公司(统一社会信用代码:91230102MAE57R324G)遗失法人章一枚(张立波),编号:2301020186773,声明作废。

百业信息

金福来全屋定制 家装工装一体化

承接家庭装修、办公场所装修;家装、工装整屋家具定制;承接同行二手单柜体定制;工厂一站式服务—设计—加工—安装。

橱柜门、衣柜柜门定制加工(种类有PVC吸塑、PET、高光纳米板材等);免漆板材加工定制柜体(材料与环保等级自选)。

工厂设有样板展厅,欢迎参观选购。

定制热线
18904515815
15846048899

工厂地址:哈尔滨市南岗区王岗镇哈双公路592号,金福来家具有限公司

生活报中缝广告

受理地址:哈尔滨道里区地坛街1号生活报一楼阳光大厅
刊登 84681180
15004697804
电话 13613600156

我省发布春运出行提示

1月28日至2月4日高速免费

这些路段易发生事故

生活报(记者何兴丽)2025年春运即将开启,省公安厅高速公路管理局结合当前道路交通实际,发布春运交通安全提示。据了解,2025年春运工作于1月14日开始至2月22日结束,共计40天。

高速免费时段

1月28日(除夕)零时至2月4日(正月初七)24时,共8天。高速免费车型为7座(含7座)以下小型客车。

交通状况预判

(1)交通流量大幅上升,部分路段交通承压较重。主要旅游景区、冰雪运动场地、机场车站商圈周边道路和进出城主要通道,重点时段将出现车流高峰。(2)干线高速节点路段车流集中风险上升。进出城、进出景区等重点路段,以及收费站、服务区、停车区、加油站等重点部位车流密集,交通安全风险较大,急弯陡坡、临水临山、匝道互通、桥梁隧道等点位交通安全风险上升。(3)交通违法行为随车流量上升存在增多趋势。大宗货物运输繁忙,“三超一疲劳”等违法现象易发多发,酒驾醉驾违法肇事概率增大,小型客车、私家车、旅游包车超员载客、超速赶路、超车变道等行为易增多,引发交通事故的风险上升。(4)冬季恶劣天气会对车辆正常行驶造成一定影响。路面结冰湿滑,造成机动车制动距离增加,容易出现打滑侧翻等情况;能见度降低视线不良,影响安全驾驶;昼短夜长,驾驶人夜间行车易出现疲劳驾驶情况,引发交通事故的风险上升。

易发生事故路段

京哈高速:K1141至K1142、K1174至K1183、K1193至K1195。哈大高速:K518至K519、K554肇东服务区路段、K605、K632。哈牡高速:K189、K223、K271至K273、K321、K351至K352、K371至K373、K397至K398、K424至K426。牡绥高速:K59至K62、K94至K104、K114至K124、K150至K152。大齐高速:K760至K770。哈尔滨绕城高速:K1泰能加油站路段、K11、天恒山隧道、哈大、哈伊、哈同、哈牡、京哈互通区等。哈同高速:K119至K136、K200至K224、K249至K251+300m、K301至K305。鹤大高速:K48至K53、K364至K365+500m、K367至K371。鹤哈高速:K236至K252、K382至K388。双嫩高速:K372至K379、K472至K473、K485至K491、K513至K514、K551至K553、K604至K609、K470+900m。伊齐高速:K167至K169。绥北高速:K170至K172。

易拥堵收费站

京哈高速:双城收费站。哈大高速:大耿家收费站、肇东收费站、卧里屯收费站、肇东服务区、安达服务区。哈牡高速:尚志收费站、帽儿山收费站、牡丹江收费站、平山服务区、尚志服务区、亚布力服务区。大齐高速:扎龙服务区、远东加油站。哈尔滨绕城高速:群力收费站、朝阳收费站。哈同高速:佳南收费站、中油交投加油站、会发加油站、方正加油站、依兰服务区、得莫利服务区、四丰服务区。鹤大高速:万兴收费站。吉黑高速:安家收费站、山河收费站。双嫩高速:江桥服务区、富裕服务区、顺华加油站、亿隆加油站。

交警部门提示,报警请拨打122,其中京哈高速黑龙江段、哈尔滨绕城高速、哈大高速、哈牡高速报警请拨打0451-12122;需要救援请拨打96969;举报全省“两客一危”(公路客运、旅游客运、危险品运输)车辆违法,请拨打0451-82655752。

哈站售票员支招春运抢票 12306抢票更快 可提前输入亲友信息

生活报(记者栾德谦)一年一度的春运即将到来,记者近日来到哈尔滨火车站,向售票员请教有关抢票的一些基本知识。

记者了解到,省外方向方面,哈尔滨至北上广深及海口的列车车票比较紧张,很多热门车次仍可候补购票;省内方向方面,哈尔滨至齐齐哈尔车次最多,达96趟,多数动车仍有较多余票;哈尔滨至牡丹江、佳木斯方向,也有部分动

车仍有余票。13日起开抢1月27日,即腊月二十八(除夕前一天)的火车票。

据哈尔滨火车站售票车间值班员王莹介绍:“火车票预售期为15天,抢票一般在12306上能抢得快一些,每个12306账户单笔订单最多可以抢9张车票,抢票前把同行亲友的身份证号提前输入进去,可以提高效率。”此外,从哈尔滨始发的车票都是上午10点开始发售。”

哈机场4日以来 单日旅客量均达8万+



生活报(仇建 记者栾德谦 文/摄)跑道上飞机频繁起降,候机大厅人头攒动……1日-11日,哈机场共保障航班起降5813架次,运

送旅客89.6万余人次,同比分别增长14.2%、16.8%。进入1月以来,哈机场客流持续飙升,4日以来每日客流连续保持在8万人次,高峰日可达8.4万余人次。

据介绍,目前哈机场旅客主要来自北京、上海、广州、深圳、福建、浙江、安徽、四川等地。数据显示,北京、上海、广州、深圳、厦门、合肥、重庆、杭州、成都等地飞哈航班客座率高达90%。目前,哈机场每天起降航班530架次左右,高峰时段每2分钟就有一架飞机起降。为确保旅客安全、顺利出行,哈机场增加志愿者和流动导乘人员,实行“首问负责制”,为旅客提供问讯、指引和帮助。



扫码看详情

冰城交警发布 春运出行提示 商圈景区车流多 提倡公交出行

生活报(记者何兴丽)近日,哈市公安局交警部门结合春运期间交通特点,发布2025年春运“两公布一提示”。交警部门预判,今年春运期间城市主干街道和高速出入口等点位将呈现总量中高位运行、节前分散节后集中等特点,自驾出行规模持续加大。1月25日-28日(腊月二十六至二十九)为节前返乡、购物探亲出行高峰期,1月30日-2月4日(正月初二至初七)为春节出行高峰期;2月12日(元宵节)为民俗活动出行高峰期;2月15日-22日(正月十八至正月二十五)为返校务工出行高峰期。预计春节期间,市区主要干道及各大商圈景区周边道路的人流车流将大幅增加。市民去市内景区、商圈、场站周边,应尽量选择地铁、公交等公共交通工具出行。